



SZEGLETKÖ

A KŐSZEGI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

XXI. évfolyam, 1. szám

2024. Pünkösd

Jézus mondja: Senki sem jöhet énhozzám, ha nem vonzza őt az Atya... (Jn 6,44)

Mindannyiunk tapasztalata, hogy vannak emberek, akiknek a társaságában nagyon jól érezzük magunkat, s vannak olyanok is, akiktől legszívesebben elmene-külnénk. Ugyanígy létezik olyan hely is, ami egészen megbabonáz, amikor belépünk oda, és szívesen maradnánk ott akár hosszabb időt is, s persze van olyan is, ahol rögtön az óránkra nézünk, és alig várjuk, hogy szabaduljunk onnan...

Mi lehet az igazán vonzó emberek, vagy a bennünket magával ragadó helyek titka? Mitől válik vonzóvá valaki vagy valami? Csupán attól, amit kínál? Például jó fizetést, megfelelő munkafeltételeket egy munkahely esetében?! Egészen biztos vagyok benne, hogy nem csak ez számít, hanem az is, hogy milyen légkör uralkodik azon a helyen, hogy milyen a viszony az ott lévő emberek között, s hogy milyen kisugárzása van annak a helynek...

S mitől lehet vonzó a keresztény egyház? Az Apostolok Cselekedetiben olvassuk azt az első gyülekezetről, hogy az **vonzó közösség** volt. Lukács ezt írja: *...dicsérték az Istent, és kedvelte őket az egész nép.* (ApCsel 2)

A fenti jézusi mondat azonban nem külső adottságokról, körülményekről, mindenki számára vonzó lehetőségről szól, hanem **Isten vonzásáról**.

De hát hogyan és miként vonzza Isten az embert magához?! Érdeemes az egész történet ívét felelevenítenünk János evangéliumának 6. fejezetéből. Hiszen ez a fejezet egy csodálatos egységet alkot, melynek a legelején olvassuk a kenyércsodáról, aztán pedig arról, hogy Jézust királlyá akarják tenni – hiszen ki lenne vonzóbb, mint egy olyan király, aki kenyeret ad a népnek. Ezért hát nagy sokaság követi Jézust, amikor kemény szavakkal fogadja őket. Ezt mondja nekik: *nem azért kerestek engem, mert jeleket láttatok, hanem azért,*

mert ettetek a kenyerekből és jóllaktatok. S így folytatja: *Ne veszendő eledelért fáradozzatok, hanem az örök életre megmaradó eledelért...* és elkezd beszélni arról, hogy **Ő az Élet kenyere**.

S itt jutunk el a fenti mondat közvetlen előzményéhez, amikor is *a zsidók zúgolódni kezdenek ellene...* és azt kérdezték: „Nem Jézus ez, a József fia, akinek ismerjük apját és anyját? Akkor hogyan mondhatja: *A mennyből szálltam le?*”

Jézus így válaszolt nekik: „*Ne zúgolódjatok egymás között! Senki sem jöhet énhozzám, ha nem vonzza őt az Atya, aki elküldött engem.*”

Ezt tapasztalta meg a zsoltáros, amikor így vall a 73. zsoltárban: *De nekem olyan jó Isten közelsége!* S így beszél erről a szabadítást átélt ember is: *Erőm és énekem az Úr; megszabadított engem. Ő az én Istenem, őt dicsőítem, atyám Istene, őt magasztalom.* (2Mózes 15,2) Mert Isten ígéjével von magához, ahogy megszólította egykor a prófétákat, akik az elhívás után feladatot is kaptak, hogy Isten üzenetét továbbítsák. Jézus pedig már egész személyével vonzotta és vonzza magához az embereket.

Egy kereső ifjú kérdezett meg egyszer egy idős tapasztalt hívő embert: – Mít cselekedjek, hogy elérjem Istent? Válasza így hangzott: – Ha Istent akarod megismerni, elérni, akkor két dolgot kell nagyon jól az eszedbe vésni: Az első az, hogy Isten elérésére minden erőfeszítésed hiábavaló. A második pedig az, hogy úgy kell cselekedned, mintha az előzőről mit sem tudnál. Ebben a paradoxonban van a keresztény hit működési mechanizmusa: **Mi keressük az Istent és közben az Isten ránk talál.** Nem mi találjuk meg Őt, hanem Ő talál meg minket. Mert mi sokszor a kenyeret osztó királyt keressük, s nem a világ Megváltóját. Krisztusban mégis Ő maga mutatja meg magát, s vonz bennünket Lelke által magához. Ez Pünkösd valódi csodája. *BCs*

Aldott Pünkösdöt kívánunk!

A Kőszegi Evangélikus Felsőbb Leányiskola pedagógusai 1902-ben

Egy érdekes, egyben különleges fénykép található a Kőszegi Városi Levéltár fotógyűjteményében. Nyolc hölgy látható rajta, nagyjából félalakos beállításban, a 20. század elejének viseletében. Ők alkották az 1899-től működő Kőszegi Evangélikus Felsőbb Leányiskola tanítóinak karát, legalábbis a zömét. Egyedi az ábrázolás azért is, mert pedagógusok saját kezű aláírásai is szerepelnek rajta. Nem tudjuk kitől került a közgyűjtemény tulajdonába, egykori gazdájának hátoldali felirata szerint a „Kőszegi Gyurátz

toktatókon és az óraadókon kívül – csak az igazgató, Izák Mária (1899–1908) hiányzik.

A tantárgyak sorából is kiviláglik, hogy milyen tudáscsoportokra koncentráltak. Nagy jelentőségű a nyelvtanulás (francia, magyar, német) és a zenei műveltség gyarapítása, elsősorban a zongorajáték fejlesztésén keresztül. Ebben az évben indították először az eredetileg is tervezett 5. osztályt, a tantárgy felosztás alapján talán az ezt a korcsoportot oktató hölgyeket mutatja a kép. Akiknek további sorsa így alakult: négyen alig néhány évet töltöttek az iskolában, másik négyük ugyanakkor 20-30 esztendőn át szolgálta az intézetet.



A tanárnők 1902-ben

Ferenc felsőbb leányiskola VI. osztályának tanárai 1920 körül. Ebben a kormeghatározásban több hiba is található, ezért is keltette fel az érdeklődésünket, kíváncsiak letünk, hogy mikor készülhetett ténylegesen a felvétel; kik is lehettek a rajta szereplők?

Azt biztosan tudjuk, hogy a fénykép az 1901/1902. tanév végén készült. A nyomozásban legnagyobb segítséget a korabeli évkönyvek, iskolai értesítők jelentették, illetve az, hogy ismertük a személyek nevét. Balról jobbra haladva: Wagner Rudolfin – kézimunka; Trsztyénszky Margit (itt Klára keresztnevet használt) – magyar és német nyelv, földrajz, rajz; Hanély Flóra – zongora; Vargha Beáta – számtan, természetrajz, szépírás, rajz; Freyler Emma világi ének, zongora; Renk Mária – német nyelv, történelem, testgyakorlás; Grünberg Margit – francia, német nyelv; Bakos Júlia magyar nyelv, történelem, földrajz, gazdaságtan tantárgyakat oktató tanítók. A képről – a hi-

együtt haladva gyarapította. A gimnáziumban való szakmai megfelelés érdekében 1923-ban német-francia szakos középiskolai tanári vizsgát tett, a következő évben pedig filozófiadoktori címet szerzett. 1934-ben, 35 éves pedagógusi tevékenység után vonult nyugdíjba. Búcsúztatójában is kiemelték: „jelentékenyen hozzájárult ahhoz a fejlődéshez, amely a négyosztályos felsőbb leányiskolától a nyolcosztályos leányközépiskolához vezetett.” 1944-ben még az intézmény nyugdíjaisai közt tartották számon, további sorsáról sajnos nem rendelkezünk adatokkal.

Söptei Imre



SZEGLETKŐ

A KŐSZEGI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

Felelős kiadó: a Kőszegi Evangélikus Egyházközség

Cím: 9730 Kőszeg, Zrínyi u. 6. **Telefon/fax:** 94/361-145

E-mail: koszeg@lutheran.hu **Honlap:** koszeg.lutheran.hu

Felelős szerkesztő: Baranyay Csaba

Tördelés, lapterv: Mező Beatrix Alice

Készült a Projekt Nyomdában, Kőszegen

Megjelenik Kőszegen, évente két alkalommal.

**Lendület, lelkesedés
csodálkozás és mozdulás
Árad a Lélek**

**Megértés, közelség
vigasztalás és bátorítás
Betölt a Lélek**

**Erő és hűség
hála és szabadság
Átformál a Lélek**

**Minden újjá lesz
végül**

(Varga Gyöngyi - pünködsi áldás)



A tanév elején a 2023/24-es tanévünk munkatervében így fogalmaztunk:

„Egy jubileum mindig abban segíthet egy intézményt, hogy hálát adjon az elődökért, megbecsülje a jelent, és új terveket fogalmazzon meg a jövőre vonatkozóan. Mi is így tekintünk erre a 125. tanévre, amelyben szeretnénk megerősíteni alumni-közösségünket egy össz-öregdiáktalálkozó szervezésével, kiadunk iskolatörténeti könyvet, szervezünk munkaközösségenként versenyeket, kiállításokat, tanév végi diák-gálát, valamint örömmel leszünk házigazdái a Nyári Evangélikus Pedagógus Akadémiának a tanév zárásaként.”

Százhuszonöt éves jubileumát ünnepli tehát idén iskolánk, a Kőszegi Evangélikus Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium. 1899-ben Gyurátz Ferenc evangélikus püspök alapította az iskolát – egy bentlakással egybekötött leánynevelő és tanintézetet –, amely azóta több képzési formát is megélt, jelenleg egyházunk egyetlen többcélú szakképző intézményeként éli minden napjait.

Az ideji, jubileumi tanévben minden hónapnak választottunk egy értéket, figyelve a múltra és előre is tekintve: a szeptemberé például **forrásaink**, az októberé az **innováció** volt. Novemberben a **munka** került fókuszba, decemberben az **ünnepek**, januárban pedig a **közös(s)ég**. Februárban a **művészetre** tettük a hangsúlyt, márciusban az **elfogadást** hangsúlyoztuk, áprilisban pedig a **növekedésre** figyeltünk. Májusban a **minőségre**, júniusban

a **hálára** figyelés segíti mindennapjainkat, tematizálja áhítatainkat, programjainkat és erősíti identitásunkat.

A szokásos iskolai programokon kívül az ideji tanévben minden versenyünket a **#teki125** jegyében terveztük. Így láttunk vendégül általános iskolásokat a novemberi Illés Mária matematika- és természettudományi versenyen, így készültek diákolimpiára diákjaink több sportágban is, és így hirdettük meg márciusra a Gazdag Erzszi művészeti versenyt is. Új logót terveztünk, amely a régivel – és az év bibliai igéjével – együtt ki is került az iskola homlokzatára, immár ott hirdeti Isten minket – 125 éve – megőrző szeretetét.

Még ősszel a diákönkormányzat kezdeményezésére egyik nap mindenki fehér pólóban jött iskolába, és összeálltunk egy közös flashmobra, önmagunkból rakva ki a 125-ös számot, hiszen a legfontosabbak mindig is a diákok voltak és lesznek.

Tavasszal – hagyományteremtő szándékkal – megtartottuk iskolánk első Gyepgazda Napját is, amely nagyon jó visszhangot kapott mező-

gazdasági körökből, készülünk a folytatásra a 126. tanévünkben is majd. A lótenyésztés egyik fő alakjára, az idén 200 éve elhunyt Csekonicz báróra emlékezve, színvonalas konferenciánapot tudunk tartani május 10-én, a szabadidős lovasversenyt őszre kellett halasztanunk.

Június 15-én nagyszabású öregdiák-találkozóra készülünk, az eddigiek alapján 28 osztály jelentkezett be, hogy ekkor tartja találkozóját, és szeretnénk hivatalosan is megalapítani a Tekis Öregdiákok Baráti Körét előre felkért alumni-tagokkal. Ezen az alkalmon szeretnénk bemutatni azt az iskolatörténeti könyvet, amelyet Horváth Antal nyugalmazott iskolaigazgató írt Söptei Imre főlevéltáros, a Kőszegi Múzeum, Könyvtár és Levéltár osztályvezetőjének közreműködésével.

Július elején pedig a tanév zárórendezvényeként iskolánk szervezi a Nyári Evangélikus Pedagógus Akadémiát, amely alkalmon vendégül láthatjuk egyházi vezetőink mellett az ország összes evangélikus oktatási intézményének küldöttségét. Ezeknek a napoknak a programjában workshopok, kirándulások, várszínházi előadás, gálavacsora, díjátadások, szakmai munka és istentisztelet szerepel – várjuk ennek a közösségnek a megélését!

Hálásak vagyunk Istennek, hogy az eddigi egy és negyed évszázadon keresztül megőrzött bennünket, és az ő áldásait kérjük az iskola jövőjére is.



Új presbitérium a Kőszegi Evangélikus Egyházközségben

Az idei év egyházunkban az általános tisztújítás éve, amikor gyülekezeti egyházmegyei és egyházkerületi szinten is választások zajlanak.

Az egyházközségi választás gyülekezetünkben március 10-én történt a vasárnapi istentisztelet után megtartott választói közgyűlésen.

2024. március 24-én, a virágvasárnapi ünnepi úrvacsorás istentisztelet keretében pedig sor került a megválasztott tisztségviselők és a gyülekezet új presbitériumának beiktatására. Az istentiszteleten gyülekezeti énekkarunk is szolgált és vendégeink is voltak Finnországból. Többek között Seppo Häkkinen ny. mikkeli püspök, aki köszöntötte is az ünneplő gyülekezetet, és Pekka Huokuna a Finn Evangélikus Egyház országos irodájának vezetője.

kőszegi testvérgyülekezetek életének már majdnem húsz éves múltjáról.

Az alakuló presbiteri gyűlést Kiszsidányban tartottuk április 27-én szombaton, ahol egy egész napos csapatépítő program keretében ismerkedtünk egymással és feladatainkkal, valamint az általános tisztújítás következő lépéseként az egyházmegyei felügyelő és esperes megválasztására is itt került sor.

Urunk áldását kérjük a szolgálatba állt testvérek életére és egész gyülekezetünk lelki épülésére, erősödésére!

Gyülekezetünk 2024. március 10-i közgyűlésén megválasztott és a virágvasárnapi istentisztelet keretében beiktatott új presbitériumának tagjai a következők:

Tisztségviselők

Felügyelő: Marton András
 Másodfelügyelő: Rónai Gábor
 Gondnok: Szentesi József
 Gondnok (Kiszsidány): Bánó Zoltán
 Pénztáros: Schwahofer Péter
 Jegyző: Fehér Lenke
 Kántor: Szász Judit

Presbiterek:

Bozzay Balázs
 Fehér Helga
 Freyler Ernőné
 Kiss Endre
 Pádár István
 Potyondiné Prapatics Márta
 Tóth István



Az istentiszteleten köszönetet mondtunk a leköszönő presbitereknek, akik több cikluson át szolgáltak presbiterként, illetve tisztségviselőként gyülekezetünkben.

Erdősi Attila, Koczor Lajos, Prácer György, Stefanich Mátyásné, Schwahofer Gusztáv, Wölfel László, valamint Mersichné Hód Livia – aki presbiteri tisztséget ugyan nem vállalt tovább, de a számvevőszéki elnöki tisztségre kapott megerősítést. Mindannyiuk szolgálatára továbbra is számítunk és ezúton is kívánjuk Isten gazdag áldását életükre!

Az ünnepi istentisztelet után szeretetvendégség keretében nyílt alkalom a személyes beszélgetésre, gyülekezeti és a finn testvérekkel közös testvérgyülekezeti emlékek felélevenítésére. Pekka Huokunat különösen jó ismerősként köszöntötték sokan, hiszen rajta – mint egykori mikkeli lelkészen – keresztül indult a kőszegi testvérgyülekezeti, később az egyházmegyei, és a testvérkerületi kapcsolat is. A szeretetvendégség kötetlen beszélgetésének ideje alatt folyamatos képsorozat került kivetítésre a mikkeli és



**Gyülekezetünk presbitériumában öt új tag is megválasztásra került.
Őket kértük meg, hogy néhány mondatban mutakozzanak be
a Szeletkő újság olvasóinak.**



Bozzay Balázs

Bozzay Balázs vagyok, 46 éves; Kőszegen nőttem fel, kisiskolásként itt volt részem hittanoktatásban, a konfirmációban, aztán az ifjúsági alkalmon vettem részt. Főiskolai tanulmányaim és munkavégzés miatti távollét után Kőszegre visszatérve feleségemmel és két gyermekemmel újra

bekapcsolódtunk a közösségi alkalmakba. Talán elsősorban a hasonló élethelyzetben lévő testvéreim képviselőiben – akikkel elsősorban a családi istentiszteletre járunk – de az egész gyülekezet szolgálatára kaptam presbitertársaimmal együtt megosztott bizalmat, melyet ezúttal szeretnék megköszönni, a jövőben pedig megszolgálni. Isten segítsen erre!



Potyondiné Prapatics Márta

Potyondiné Prapatics Márta vagyok, Sümegyen születtem 1973-ban. 20 éve élek Kőszegen férjemmel és három felnőtt korú gyermekünkkel, akik mindhárman a kőszegi gyülekezetben konfirmáltak. A gyülekezet tevékenységei-

ben gyermekeink óvodás kora óta aktívan részt vállaltam. A szeretetotthonban az idős lakók látogatását, a baba-mama kört, majd a kisiskolás játszóház alkalmait a gyermekek kézműves tevékenységének segítését, oltárdíszítést és a vasárnapi felolvasás szolgálatát is szívesen végeztem. 2022 szeptembere óta a Kőszegi Evangélikus Középsiskolában kertészként és óraadó szakoktatóként dolgozom, ahol ez év szeptemberétől mérnöktanárként fogom az intézmény munkáját segíteni.



Kiss Endre

Kiss Endrénék hívnak. Kőszegen, 1973-ban születtem evangélikus családban. A kőszegi evangélikus templomban kereszteltek, majd itt is konfirmálkoztam. Feleségemmel, Annamáriával 1995-ben házasodtunk ökumenikus szerződés szerint. Két felnőttkorú

lányom van. Kezdetben végzettségem szerint, vendéglátósként dolgoztam, majd az Országos Mentőszolgálat kötelékéhez csatlakoztam immár 30 éve.

Az évek során még közelebb kerültem az evangélikus egyház berkeihez, tagjává válhattam a férfikörnek. Idén tavasszal kaptam a megosztott felkérést, hogy a továbbiakban presbiterként is szolgáljam az egyházat. Remélem hittemmel és munkámmal javára tudok válni a Kőszegi Evangélikus Gyülekezetnek!



Pádár István

A nevem Pádár István. 52 éve élek Kőszegen, itt ismerkedtem meg feleségemmel és azóta is itt élünk két felnőtt lányommal.

Az evangélikus egyházzal 1996-ban házasságkötésem idejében ismerkedtem meg, majd később a nagyobb lányom születésekor kerültem

közvetlenebb kapcsolatba a gyülekezeti élettel.

A 2011-ben alakult férfikörbe 2012-ben csatlakoztam és még abban az évben erősítettem meg a kapcsolatomat az evangélikus egyházzal egy felnőttkonfirmáció keretében. Évek óta szívesen nyújtunk segítséget a férfikör tagjaival a gyülekezettel kapcsolatos munkákban.

A presbiteri elhívást megosztottalattal és szívesen fogadtam és bízom benne, hogy Istent, lelkészeinket és a gyülekezetet, amíg egészségesem engedni szolgálhatok tudom.



Tóth István

Tóth Istvánnak hívnak. 65 éves vagyok. 1986 óta élek Kőszegen.

Az evangélikus egyházzal kötődő kapcsolataim már itt Kőszegen, a kőszegi gyülekezetben teljesedtek ki. Itt konfirmáltam felnőttfejjel, és azóta is ennek a gyülekezetnek vagyok tagja. Személyes lelki életem

alakításában a számos, általam megtapasztalt kegyelem mellett jelentős szerepet játszott édesapám „büszke”, mégis csendes evangélikus hite is. A kőszegi gyülekezetből hozott nagyon csekély számú és nagyon halvány emlékem helyébe már a kőszegi élményeim léptek. Ezért is tettem eleget a felkérésnek és vállaltam a presbiteri jelöltséget, ami a gyülekezet bizalmának köszönhetően mostanra már tényleges feladattá érett.

Konfirmáció 2024

Gyülekezetünkben a konfirmációi oktatás egyházunk tematikus évéhez kapcsolódva a konfirmáció évében kezdődött és az ifjúság évében záródott. Ez is jelzi, hogy a konfirmációi oktatás mennyire elválaszthatatlan az ifjúsági munkától. Az ideális az lenne, ha a konfirmandusaink automatikusan bekapcsolódnának az ifjúsági csoportba. Ez sajnos nem természetes, még akkor sem, ha a felkészülés során nagy hangsúlyt fektetünk az élményekre és a közösség építésére is. Ezzel együtt örülünk minden „egy”-nek, aki marad a gyülekezet tagjainak közösségében, a távol maradókra pedig ezzel a reménységgel tekintünk,

hogy „a ti mennyei Atyátok nem akarja, hogy egy is elveszen e kicsinyek közül.”

A felkészülést szeptemberben egy országos találkozón való részvétellel kezdtük. Budapesten az Országos Konfirmandus Találkozón a 15 fős csoport fele vett részt. Élmény volt maga az utazás is, hiszen vasi konfirmandusokkal együtt mentünk. A megyei összetartozást erősítette a novemberi egyházmegyei konfirmandus találkozó, melynek helyszíne az idén is a Kőszegi Evangélikus Középiskola volt. A tavaszi időszaknak mindig kiemelkedő eseménye a balatonszárszói konfirmandus tábor, melyet a szom-

bathelyi és répcelaki gyülekezettel együtt szervezünk. Külön öröm, hogy mind a három gyülekezetből voltak néhányan az ifjúsági csoportból is. Hiszünk, hogy a középiskolások jelenléte jó példa a konfirmációra készülő általános iskolás fiataloknak.

A nagyobbakkal való közösség megélésére nem csak abban pár napban volt lehetőség, mert a közös út a júliusi nyíregyházi Szélrózsa találkozón folytatódik. A szárszói hétvége keltette fel az érdeklődést nem csak a Szélrózsa, hanem az Országos Zenetábor iránt is. Így az idén konfirmáltak közül hárman is részt vesznek Nyíregyházán a zenetáborban. (Gyülekezetünkben négyen mennek az Országos Zenetáborba, egy fiatal pedig a főtí Kántorképzőbe.)



Ezekkel az élményekkel érkezünk meg a konfirmációi ünnepre, melyet 2024. április 7-én, a Húsvét utáni első vasárnap, Fehérvasárnap tartottunk templomunkban. Ezen az istentiszteleten adtuk hálát az 50. éve konfirmált testvéreinkkel is Isten megtartó szeretetért és kegyelméért.

A 2024 április 7-én konfirmált fiatalok névsora: *Baricz Eliza Petra, Becze Boton, Bokor Bálint Boldizsár, Fűzi Dalma, Garami Emilia, Géryni Zoé, Kató Bence Teodor, Németh Máté, Németh Mira, Orbán Tália Vanessza, Szabadfi Bence, Pesti József, Scheer Félix Dominik, Schwahofer Erik, Tóth Ábel Bendegúz*

1974-ben tízen konfirmáltak, közülük heten vettek részt az 50. jubileumi alkalmon: *Garami Edit (sz.: Haramia Edit), Magasi Andrásné Holéczius Márta, Paár Ottó, Petrovics Marianna Magdolna, Schönfeld Tibor, Richter Györgyné Stadler Márta Mária, Radicsné Tátrai Hajnalka*

Az ötven évvel ezelőtt konfirmáltak névsora: *Csizmadia Erzsébet, Haramia Edit, Holéczius Márta, Istencics Dezső, Paár Ottó, Petrovics Marianna Magdolna, Schönfeld Tibor, Stadler Márta Mária, Tátrai Hajnalka, Tóth Magdolna*

Száz éve indultak a finn-magyar egyházi kapcsolatok

1924-ben történt meg az első hivatalos kapcsolatfelvétel a Finn Evangélikus Egyház és egyházunk között, amikor *Raffay Sándor* püspök és *Podmaniczky Pál* teológiai tanár a tamperei egyházi napokra kapott meghívást.

Az idei évben egyházunk több programban is megemlékezik az azóta sokféle módon kiteljesedett kapcsolatrendszeréről, amelyet magunk is áttekintettünk férfikörünk májusi alkalmán. Hiszen ösztöndíjas cserék, lelkészkonferenciák, majd testvér-

gyülekezeti kapcsolatok indultak és erősödött meg a két nép és egyház közötti barátság, ami mára már valóban nagyon szerteágazó képet mutat.

Mi itt Kőszegen is sok áldásban részesedtünk finn testvéreinkkel való találkozásaink nyomán. Hiszen sok finn vendéget és munkatársat fogadhattunk és magunk is több gyülekezeti csoporttal jártunk már Finnországban.

Idén októberben első ízben láthatjuk vendégül gyülekezetünkben a Mikke-li testvérgyülekezet új vezetőjét, Arja

Huuskonen dómesperest és férjét, valamint Osmo Luukkonen lelkészt, aki régi magyarbarát és a kezdetektől fogva az egyik motorja volt a kapcsolattartásnak.

Isten áldja meg a mi testvérgyülekezeti kapcsolatunkat is finn testvéreinkkel, akikkel – bármilyen furcsán hangzik is – jövőre már mi is az indulás huszadik évfordulójára készülhetünk.



BCs

Gyülekezeti események 2024. első felében

- **Január 10-én**, szerdán tartottuk a bibliai játszóház farsangi alkalmát a gyülekezeti házban.
- **Január 11-én** egyházmegyei találkozó volt Szombathelyen az egyházközségek felügyelőinek és lelkészeinek részvételével.
- **Január 14-én**, vasárnap volt a kiszállás Kiszsidányban, amikor kétnyelvű istentiszteletet tartottunk a kiszidányi imaházban.
- **Január 20-án**, szombaton ökumenikus szolgálattal került sor a kőszegi új temető átadására.
- **Január 22. és 26.** között tartottuk meg Kőszegen az ökumenikus imahét alkalmait. Hétfőn este a Jézus szíve templomban *Kisantal Zsuzsanna* református lelkész, kedden az evangélikus templomban *Kirner Zoltán* rk. plébános, pénteken a Verbita székház kápolnájában *Baranyay Csaba* evangélikus lelkész hirdette Isten ígését. Szerdán taizei áhítatot tartottunk a Zárdatemplomban, csütörtökön pedig ifjúsági istentisztelet volt az evangélikus templomban, ahol *Magung Fransiskus Xaverius* SVD verbita tartományfőnök volt az igehirdető.
- **Február 5-én**, hétfőn Kőszegen tartotta ülését a Vasi Evangélikus Egyházmegye lelkészi munkaközössége.
- **Február 7-én** szeretetotthonunkban is megtartottuk az otthon farsangi alkalmát.
- **Február 14-én** böjtkezdő reggeli istentiszteletet tartottunk az Árpád-házi Szent Margit Iskola protestáns diákjai számára a gyülekezeti teremben *Zsóri-Ments Orsolya* iskolalelkész szolgálatával.
- **Február 26-án** presbiteri gyűlést tartottunk, melyen a presbitérium megtárgyalta az egyházközség 2023. évi zárszámadását és 2024. évi költségvetését.
- **Március 1-jén** tartottuk az Ökumenikus Világimanap kőszegi alkalmát, melynek Palesztina volt az idei témája. Az országismertetőt *Domnanovich Dóra* református presbiter tartotta, az igei szolgálatot pedig *Baranyayné Rohn Erzsébet* lelkész végezte. Az alkalmat a gyülekezeti házban tartottuk, ahol a liturgiában római katolikus, evangélikus, református és baptista testvérek is szolgáltak.
- **Március 8-10-i** hétvégén tartottuk Balatonszárszón a konfirmációs felkészítő tábort a kőszegi, szombathelyi és

répcelaki gyülekezet konfirmandusainak részvételével, melyen ifjúságunk tagjai közül is többen vettek részt segítőként.

- **Március 10-én**, az istentisztelet után tartottuk az egyházközség választói közgyűlését. Gyülekezetünk 2023. évi zárszámadása, és a 2024. évi költség-előirányzata került előterjesztésre és beszámolóit hallhatunk a Békesség Háza Alapítványról, valamint elhangzott a 2023. évről szóló lelkeszi jelentés is.
- **Május 15-én** vonatos gyülekezeti kirándulás keretében Körmenen járt gyülekezetünk csoportja.
- **Március 25-én** volt a konfirmációs vizsga írásbeli része a gyülekezeti házban.
- **A nagyhét idején** ismét lehetőség volt egyházunk gyülekezeti és missziói osztálya által készített interaktív kereszttút végigjárására a templomban, és ismét tartottunk húsvét hajnali istentiszteletet és közös húsvéti reggelire is sor került a gyülekezeti házban.
- **Április 7-én**, Húsvét utáni első vasárnap tartottuk a konfirmációs ünnepi istentiszteletet.
- **Április 21-én**, Jubilate vasárnapján volt a szupplikáció gyülekezetünkben. *Papp Ildikó* harmadéves teológus hallgató hirdette Isten ígését az istentiszteleteken.
- **Április 27-én**, szombaton Kiszsidányban került sor a csapatépítéssel egybekötött alakuló presbiteri gyűlésre.
- **Május 9-én**, Mennybemenetel ünnepén az iskola, a gyülekezet és szeretetotthonunk közös istentiszteletet tartott templomunkban.

HITTANVERSENY 2024.

Március 9-én, Kőszegen volt az Országos Hittanverseny Vas megyei fordulója, melyen három korcsoportban vettek részt hittanosaink. Az egyházi iskolák versenyén az 5-6 osztályosokat *Bozzay Boldizsár*, *Gabriel Dorián*, és *Prim Áron*, a 3-4 osztályosokat *Bozzay Zsófia*, *Horváth Karola*, *Láng Bianka* és *Prim Ákos* képviselte. A gyülekezetek versenyén az 1-2 osztályosok korcsoportjában *Király Fanni*, *Molnár Luca*, *Tonhási Emili*, *Zsóri Borbála* második helyezést ért el. Gratulálunk a gyerekeknek és köszönjük a felkészítést!

EGYHÁZMEGYEI ELNÖKSÉG IKTATÁSA KŐSZEGEN



A Vasi Evangélikus Egyházmegye
gyülekezetei

ESPERESNEK

Baranyay Csaba kőszegi lelkészt,

EGYHÁZMEGYEI FELÜGYELŐNEK

Mórotz Zsolt bobai felügyelőt

választották meg.

Beiktatásukra

2024. június 22-én, szombaton 16 órakor

ünnepi úrvacsorás istentisztelet

keretében kerül sor

Szemerei János püspök szolgálatával.

*Erre az ünnepi alkalomra szeretettel
hívjuk és várjuk gyülekezetünk tagjait!*

ÁLLANDÓ GYÜLEKEZETI ALKALMAINK 2024 ŐSZÉTŐL

VASÁRNAP	9.00	Istentisztelet (ünnepnapon és minden hónap első vasárnapján úrvacsorai istentisztelet)
	10.30	Családi istentisztelet (tanévben a gyülekezeti teremben)
	11.00	Istentisztelet Kiszsidányban (minden második vasárnap)
	KEDD 15.00	Gyülekezeti bibliaóra
SZERDA	16.00	Bibliai játszóház (minden hónap első hetében)
	18.30	Kóruspróba
CSÜTÖRTÖK	10.00	Baba-mama kör (minden hónap második héten)
	15.00	Konfirmációi óra
	18.00	Imakör
PÉNTEK	13.30	Ifjúsági óra
	17.00	Férfikör (minden hónap 2. hetében)

FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉS

A mögöttünk lévő években hatalmas összegeket voltunk kénytelenek fizetni a gyülekezeti ház fűtésére, a 2006-ban még modernnek számító, de azóta többször is meghibásodott kazán a fűtésrendszer miatt. Gyülekezeti újságunk megjelenésével egy időben elkészült a gyülekezeti ház és parókia épületének fűtőkorszerűsítése, melyhez a Vasi Evangélikus Egyházmegye építési pályázatán 1 800 00 Ft támogatást nyertünk, gyülekezeti tagjainktól több mint 500 ezer Ft adomány érkezett erre a célra, és a villanszerelési munkákat is adományként kapta a közösség. Köszönjük gyülekezeti tagjaink támogató segítségét!

HITTANHÉT

2024. június 24. és 28. között tartjuk gyülekezeti napközis hittantáborunkat a Hittanhetet Kőszegen. Pénteken egynapos kirándulásra készülünk, vasárnap június 30-án pedig táborzáró istentiszteletet tartunk templomunkban a hittanosok szolgálatával. Az istentisztelet után a templomkertben szeretetvendégséget tartunk.

Gyerekek sarok

Kösd össze a számokat és megtudod, hogy a templomunk szószerékén lévő pünködsi terítőre mi van hímezve! Ha eljössz az istentiszteletre, akkor le is tudod ellenőrizni! ☺



SZÉLRÓZSA 2024. NYÍREGYHÁZA

2024. július 10. és 14. között Nyíregyházán lesz az idei Evangélikus Ifjúsági Találkozó. Az alkalomra gyülekezetünkben és az evangélikus középiskolából is készülünk fiatalok csoportjaival. Kérjük június 10-ig az érdeklődők jelentkezzenek lelkészeinknél!

SZÉLRÓZSA 2024. NYÍREGYHÁZA
2024.07.10-14.

Elég neked az én kegyelmem, mert az én erőm erőtlenség által ér célhoz.
2Kor 12.9

szelrozsatalkozo.hu
facebook.com/szelrozsatalkozo
instagram.com/szelrozsatalkozo
youtube.com/szelrozsatalkozo